

# 耀华通讯

中共中国耀华玻璃集团有限公司委员会党群工作部主办  
中共中国耀华玻璃集团有限公司委员会主管

2019年3月10日 第3期(总第1152期) 准印证号:JL09-0031(内部资料 免费交流)

## 凯盛科技集团领导来耀华授课



建设“五牛”精神在凯盛科技发展过程中起到的作用。

三是熟悉企业文化。用浅显的语言和大量的先进企业的实例尤其是结合中建材文化向我们讲授什么是企业文化、企业文化的内涵是什么、企业文化的功能及其在企业发展中的重要性、企业文化的培育和优化的理论依据以及企业文化的扩散传播。并重点向大家讲解了中建材企业文化的“创新、绩效、和谐、责任”核心价值观和“善用资源、服务建设”的核心理念以及“敬畏、感恩、谦恭、得体”行为准则。讲解过程生动感人，寓教于乐，内容丰富，听课职工都感到收获很大。

集团公司党委副书记、副总经理杨利民在授课结束后做总结发言。说：对李志铭书记三次来耀华讲课表示欢迎，感谢凯盛集团领导对耀华的重视。李志铭的这次讲课，不单给我们讲授了企业文化的知识，也是对处于关键时期的耀华重组工作的再动员。

李志铭的讲课从多角度讲授了企业文化丰富的内涵，大家体会深刻。一是坚定信心。耀华集团正在与凯盛集团进行重组，了解到凯盛集团的实力和现状，使大家增强了进入央企后的企业发展的信心；二是下定决心。按照秦皇岛市政府与凯盛科技集团达成的“存量优化、增量发展”的方针，在重组成功后，耀华品牌将得到传承，每个耀华人都担负着耀华发展的历史重任，必须下定决心，努力工作，勇于担当，实现耀华的发展。三是笃定同心。李志铭讲的课，使大家对重组的认识得到进一步提高，有助于全体职工统一思想，促进团结，共创耀华美好的明天。

四川宜宾威力斯公司近期也将与凯盛科技集团进行重组，正在耀华接受培训的宜宾威力斯学员受邀和耀华职工一起聆听了李志铭书记的授课。

象。春节刚过，上一堂安全课十分必要。耀华集团高度重视安全工作，把安全工作作为全年重点工作之一，确立了安全一票否决制。在节后的几次会上都强调生产安全，要求全体职工头脑中要时刻绷紧安全这根弦，讲座结束后，集团负责安全工作的副总工程师马玉聪向大家再次强调，安全工作要从小事做起，常抓不懈。不论一线生产作业职工还是部室管理人员一定要有安全意识，工作现场要做好安全防护，工作过程要牢记安全。听课职工表示，今天上了一堂深受教育的安全课。学到了许多生产、生活方面的安全知识，增强了安全意识。讲座中的案例为我们敲响了警钟，在生产、生活中为自己、为家人、为企业，一定注意安全。据悉，集团安全管理部已经要求各单位不在岗的职工在家收看讲座，岗上工作的职工，各子公司将组织收看讲座的回放视频，做到全员收看，安全教育全覆盖。

## 耀华集团党委召开党建工作述职会

耀华通讯(郝立新)3月8日上午，按照市国资委党委的要求，耀华集团党委在四楼会议室组织召开《耀华集团2018年度抓基层党建工作暨履行全面从严治党主体责任情况述职会》，集团公司所属各党总支、党支部书记参加了会议，并进行了述职。

会议首先由集团纪委书记曹阳同志传达了市国资委党建工作述职会议精神，并结合耀华集团党建工作中存在的不足，向大家进行工作提示，并提出具体要求。

会上，集团所属22个基层党总支、党支部书记按序进行了述职。在述职中，大家总结了过去一年党建工作情况，实事求是地提出了工作中存在的不足，分析了存在问题的原因，并提出了在2019年工作思路和计划。述职内容实事求是，查找问题准确，整改措施切实可行，下一步工作计划思路清晰，可操作性较强。

在听取各党支部书记的述职后，集团党委副书记杨利民进行了点评。他认为述职报告起到了相互学习、相互促进的效果，是各个支部书记的一次集体交流，对推进党建工作具有较好的带动作用。

杨利民要求各党支部要提高政治站位，把述职制度作为一种常态执行好，纳入到考核制度里。结合耀华集团党建工作，杨利民提出三点要求：一要提高政治站位，进一步增强深入推进全面从严治党的紧迫感和责任感。二要认真履行全面从严治党责任，推进党建工作再上新台阶。三要加强党建工作组织领导，为耀华改革发展提供坚强保证。

他指出，举办党建工作述职会，是了解党支部书记履行职责情况的重要方式，是对党支部书记抓党建工作成效的检查验收。下一步，各单位要对查找出的问题，建立问题清单和整改台账，明确责任人和整改时限，进一步提升党建工作活力，力促2019年耀华集团党建工作再上新台阶。

## 宜宾威力斯公司职工来我公司培训

耀华通讯(刘卫东)宜宾威力斯公司是中国耀华玻璃集团的合作单位，该公司的1000t生产线即将投产。应宜宾威力斯公司需求，耀华集团从2月16日起对该公司的66员工进行为期一个月的培训。

耀华集团做了充分准备。后勤保障方面细致入微，大到为学员租集体宿舍，保证水、电供应，小到考虑到外地学员，第一次来秦皇岛，除为学员提供人手一份的宿舍到厂区的交通图外，还提前为学员购买了包括拖鞋、脸盆、香皂等日常生活必需品。安全方面为学员购置了安全帽、防伤鞋等劳动保护用具，发放了工作服。

为了培训取得较好效果，集团制定了详细的培训计划。进厂第一天从安全培训开始，集团安全管理部为学员建立了安全管理三级教育档案，先进行了集团层面的安全法律法规、安全生产基本知识、危险因素预防措施及应急管理、正常佩戴劳动防护用品培训。之后学员进入岗位后再进行车间、班组安全培训。每次培训有考核，成绩计入《企业职工安全教育培训档案》。

考虑到这次来参加培训的人员大多数是第一次入职玻璃企业，对玻璃生产知识不够了解。为了更好地开展好以后的培训工作，耀华集团请集团副总工程师马玉聪为大家讲解了玻璃的基础知识。通过细致的讲解，使学员对玻璃有了初步认识，对即将从事的玻璃生产有了一定了解。

按照培训计划，今天，学员们已经到各工作岗位。在参加完车间和班组安全培训后。集团按照参加培训人员工作的不同岗位，分别组织了有丰富工作经验，技术水平较高的厂内技术人员按照学员即将工作的不同岗位，分组进行有针对性地岗位培训，每周培训都有考核，计入个人培训档案。技术培训现在已经开始。

参加培训的人员对耀华集团细致周到的生活照顾表示感谢，对耀华的教学安排感到满意。大家怀着满满的期待，认真学习，希望经过培训后早日能够上岗，为宜宾威力斯公司生产做出贡献。

## 生产通报

耀华通讯(齐永明)2月份，集团公司共生产玻璃88.36万重箱，超产0.0498万重箱。

弘耀公司两条玻璃生产线共生产玻璃60.66万重箱，亏产0.46万重箱，其中弘耀一线产量为29.52万重箱，超产0.15万重箱；一级品率完成85.2%，低于计划4.8个百分点；总成品率完成92.8%，超出计划0.8个百分点；弘耀二线产量为31.14万重箱，亏产0.61万重箱；一级品率完成82.9%，低于计划3.1个百分点；总成品率完成89.6%，低于计划0.4个百分点。

北方公司二线产量为27.7万重箱，超产0.51万重箱；一级品率完成88.1%，超出计划2.1个百分点；总成品率完成89.2%，超出计划0.2个百分点。

## 耀华集团组织全体员工收看《开工第一课》

耀华通讯(杨晓萍)2月28日，按照河北省安全管理委员会办公室关于组织收看“开工第一课”专题讲座的通知精神，中国耀华玻璃集团在下午1730组织职工收看“开工第一课”专题讲座直播。集团公司领导和60余名机关工作人员在集团四楼会议室、各子公司分别在各自的会议室组织收看了讲座。秦皇岛市安监局四科王守林科长和大家一同收看。

“开工第一课”专题讲座由河北省应急厅安全技术中心安全工程高级工程师刘宏德主讲。从安全生产、交通安全和居家安全三个方面，结合大量实例向大家讲授了安全生产中的三项制度、劳动保护穿戴、风险辨识及生产过程中厂内运输安全的知识和注意事项。讲座中还对生活中燃气系统安全知识，风险防范等有关内容进行了讲解。

虽然玻璃行业是连续生产企业，节日期间不休息，但新年是中国人民的传统佳节，受节日气氛的影响，大家在心里或多或少地存在松懈现